avrora-arm.ru +7 (495) 956-62-18
KOPYHA-AUB-001MRS

OBJNIACTU NMPUMEHEHUA

. CUCTEeMbl aBTOMaTUYECKOro KOHTPOSA;
. CUCTEeMbI perynmpoBaHua 1 ynpasneHusa TeXHONMOrM4eckMmMun npoueccamu;

OTPACIIN NPUMEHEHUA

HedTAHAs NPOMbILLNEHHOCTb;
XnMu4eckasa npoMbILLNEHHOCTb,
SHepreTuka,
XKUNULLHO-KOMMYHanNbHOE XO035IMCTBO;
nuuiesasi NPOMbILLNEHHOCTb;

Apyrue otpacnu.

OCOBEHHOCTU OATHYUKA

avnanasoHbl namepenui ot -30 ...30 klMa go -100...2400 kMa

OCHOBHas norpewHocTb: £0,10%; +0,15%; +0,25%;+0,5%;+1,0%

BbIXOA: UncpoBon no ctaHaapty RS-485 Modbus-RTU

anekTpuyeckoe noakroyeHve: yrnoeoi pasbem DIN43650 A n C; PC4-TB
Vnu KabenbHbIN BbIBO,

e MexaHu4veckoe npucoeavHeHue k npoueccy: M20x1,5; G1/2" w gpyrve

OMNMUCAHUE

Oatunk aasnexus-paspexenns KOPYHO-OWB-001MRS
06LLENPOMBILLNEHHOIO UCMOSTHEHMSI UCMONb3YHOT B paboTe
MUKPOTMPOLIECCOPHYO KOMMEHCALMIO NOrPELLHOCTY BO BCEM
AvanasoHe paboumx Temnepatyp ot -40°C go +80°C.

Bce HacTpoeyHble XxapakTepucTuki AaTyuka MKCHMpYTCS B
3HEeproHe3aBUCKHMOW NaMATU, TEM HE MeHee MMEIOTCS YCTPOoMCTBa
NoACTPOWKM B y3KMX Npeaenax Havana v koHua Lukansl npubopa.

Oatunkn KOPYHO-OMB-001MRS  cepTtucduumpoBaHb!

depepanbHbIM areHTCTBOM MO TEXHUYECKOMY PErynMpoBaHuto v

MeTponorun Poccun 1 BHECEHbI B pEECTP CPEACTB U3MEPEHUIA NOA,

Ne 47336-16.

WHTepBan mexay nosepkamu :

e [laT4MKM C JOMyCcKaemon OCHOBHOW norpelHocTbio £0,5% un +1,0%
- 5 ner;

e [aT4yMKM C JOMYyCKaeMon OCHOBHOW norpelHocTbio +0,25% n
+0,1% - 2 roga;

[MpumeHeHne undpoBoro Bbixoda no craHgapty RS-485 Modbus RTU

obecneynBaeT BbICOKYHO NOMexX03alULLEeHHOCTb VIH(bOpMaLWIOHHOFO
CcurHana.

Hatunkn KOPYH[ poccuiickoro npom3BoAcTBa yaa4yHO COBMELLAT
BbICOKME METPONOrMYeckune 1 aKCnryaTauMoHHbIE XapakTepUCTUKN B
KOMMaKTHOM COBPEMEHHOM UCTIONTHEHUN C BbICOKAM KQYECTBOM
M3roTOBMEHMS.

CEPTU®UKATDLI

CBuAeTenbCTBO 06 YTBEPXKAEHUM TUNA CPEACTB N3MEPEHNI

OATYMK OABIEHUA-PASPEXXEHUA C BbIXOOOM RS-485

- e |
{0PYHA-OWN-001M
$iMPa © DCB.3BYV Yy
420 mA CTIHMW Ne 20051

Tenni08 PoccHAcKon Geagiens
httpfistenii.ny/

=5

PervcTpaumnoHHbIi Homep B FOCyAapCTBEHHOM PEECTPE CPEACTB U3MEPEHWI
47336-16

CepTudukat cooTBeTCcTBUS TpeboBaHNAM TexHUYeCcKoro pernameHTa
TamoxeHHoro coto3a TP TC 012/2011 "O 6e3onacHocT o6opyaoBaHus ans
paboTbl BO B3pbiBOONacHbIx cpegax” TP TC

Ne TC RU C-RU.AA71.B.00366

[eknapaumsi o cootBeTCTBUN TpeboBaHMsiM TexHuYeckoro pernameHTa
TamoxeHHoro coto3a TP TC 02/2011 "3nekTpoMarHuTHasi COBMECTUMOCTb
TexHu4eckmx cpeacTs”

EAS3C N RU-[-RU.AB.B.01341

JkcnepTHoe 3aknoveHne 0 CooTBETCTBUM "EANHBIM CaHUTapHO-
3NUAEMUONOrMYECKUM U TUTMeHnYeckum TpeboBaHusam" Komuccum
TamoxxeHHoro cotosa Ne299 ot 28.05.2010

PervcTpauvoHHbIn Homep B ®eaepanbHoi crnyx6e no Haasopy B cdhepe
3aWwmThl NpaB notpebuteneit n Gnarononyuns Yenoseka Ne1261 ot
31.03.2017

KOPYHO-OMB-001MRS [OATHWK OABITEHWA-PASPEXXEHWA C BbIXOAOM RS-485

CT3HIN



KOPYHA-AUB-001MRS

TEXHWYECKUE OAHHbIE
METPOJIOTMYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

OATYMK OABIEHUA-PASPEXXEHUA C BbIXOOOM RS-485

[vnanasoH MpenenbHo OcHoBHas [nanasoH MpenenbHo OcHoBHas
[aBneHns-paspexeHuns, pAonyckaemoe asneHue | NorpelwHoCTb, % awn, [aBneHns-paspexeHuns, pAonyckaemoe faBneHune | NorpelHoCTb, % ou,
KMa ** neperpysku, kla S+* KMa ** neperpysku, kla SE*
-30(-31,5)...30(30,5) -100...105 0,5; 1,0 -100...500 -100...1200 0,25;0,5; 1,0
-50...50 -100...210 0,5; 1,0 -100...900 -100...2000 0,25;0,5; 1,0
-100...60 -100...200 0,5; 1,0 -100...1500 -100...3200 0,25;0,5; 1,0
-100...100 -100...200 0,5; 1,0 -100...2400 -100...5000 0,25;0,5; 1,0
-100...300 -100...800 0,5; 1,0
* OCHOBHas NOrpeLLUHOCTb BKMIOYaEeT HENMMHENHOCTb, MMCTEPE3NC U BOCMPOVN3BOANMOCTb.
** Mo 3anpocy AocTynHa kanwbpoBka Avana3oHoB M3MEPEHWI B APYTMX eAuHULaXx
Nvnana3sox OcHoBHas norpeLHocTb, % ON*
TepMoKoMneHcaunm 0,1 0,25 0,5 1,0
Mpepensbl Aonyckaemoit ,qononHl:Teanovl 0.+50°C +006 +008 012 +02
TemneparypHoun norpelHoctu, (% AON/10°C)
-10...+70°C + 0,08 +0,12 +0,15 +0,2
-40...+80°C +0,1 +0,17 +0,21 +0,25
BrnvsiHne oTKNOHEHWS HaNpPsXKeHWs NUTaHnsa <+0,1% ON
BrnvsiHue oTKNOHEHWS CONPOTUBINEHNS HArpy3ku <+0,1% On
[onroBpemeHHasi CTabunbHOCTb <+0,2% OWN/rop

SKCMNYATALUUOHHbIE XAPAKTEPUCTUKN

YCTONYMBOCTb K MEXAHUYECKMM BO3OENCTBUAM

V2 no FOCT P 52931-2008

[ononHuTenbHasi NOrpeLHoCTb OT BUOpaumm <+0,2% N

Bpewmsi oTknuka, cek, He Gonee 8,1-10’2

3awmTa o1 nbinu 1 Boabl no NOCT 14254-96 IP65; IP68 (c kabenbHbIM BbIBOAOM)
CpeaHuii cpok cryxobl 215 net

TemnepaTypa usmepsiemoin cpegsbl, °C -40...+125

TemnepaTypa okpyxatoLer cpeapl, °C -40...+80

MN3mepsiemble cpeabl

XUAKOCTM U radbl, HearpeccuBHbIE K MaTepuanam KOHTaKTUPYIOLLMX YacTen (BO,CLa, BO34YyX, 6eH3uH, macna n T.l:l.)

Knumatuyeckoe ncnonHenve no MOCT 15150-69

YXN3.1; YXI4; Y2

ANEKTPUYECKHME XAPAKTEPUCTUKK

BbixogHou curHan

HanpspkeHne nutaHus

MoTpebnsiemas MOLLHOCTb

YeTblpexnpoBoaHas NMHNSA CBSA3N RS-485 Modbus 12..30B <15BA
KOHCTPYKLUMUA

Kopnyc, wryuep AISI 316L; 12X18H10T; 12X18H9T; 08X18H10T

YnnoTHeHve HO-68-1; 7-B-14

Mem6GpaHa Cnnae 36HXTHO

KoHTakTupytoLune co cpeaom 4actu

Mem6paHa, WTyLep, ynioTHeHne

MexaHunyeckoe npucoeanHeHve

MeTpuyeckasn pesbba M10x1; M12x1; M12x1,5; M20x1,5; M24x1,5
TpybHas pesbba G1/2"; G1/4"
KoHunyeckas pesbba K1/2"; K1/4"

SJ'IEKTPVIHECKOS npucoegnHeHue

DIN43650A (4-KOHT.);

DIN43650C (4-KOHT.);

PC4-TB;

kabenbHble BbiBoAbl IP65 nnu IP68

QNEKTPUYECKOE NOAKNKOYEHUE

KoHHekTop, pa3bem KabenbHblili BbIBOA,
Homep koHTakTa LiBeT npoBoaa
Mutanue + 1 KpacHbIN
Mutanue - 2 CUHWI
A 3 3eneHbIn
B 4 KENThIV

KOPYHO-OMB-001MRS [OATHWK OABITEHWA-PASPEXXEHWA C BbIXOAOM RS-485

CT3HIN



KOPYHA-AUB-001MRS

KOO 3AKA3A
KOPYHO-OVB-001MRS | XXX

OATYMK OABIEHUA-PASPEXXEHUA C BbIXOOOM RS-485

-XXX -XXXX -XXX -XXXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX
Homep mogenu no AN*
-30(-315)..30(3L5) kMa | o,
-50...50; -100...60; -100...100 kMa
-100...300; -100...500 kMa
-100...900; -100...1500 kMa 135
-100...2400 k[Ma
*[O0W - npefenbl AManazoHa U3MepeHuii
KnnmaTtuueckoe ncnonHexve
YXJ13.1 (rpynna ncnonHernusa C4)
Y2 (rpynna ncnonHeHus C2) yx:/123_1
YpoBeHb 3aLuThl OT NbINK U BOAbI
IP65 no MOCT 14254-96 IP65
IP68 no MOCT 14254-96 1P68
OcHoBHas NpuBeAEeHHas NOrPELLHOCTb
<+ 0,1% AnanasoHa nusmepeHuii (kpome mogenu 134) 0,1
<+ 0,15% Avana3oHa namepeHuii (kpome mogenu 135) 0,15
<+ 0,25% pvwana3oHa n3aMepeHui 0,25
<+ 0,50% Aguana3oHa n3aMepeHui 0,5
<+ 1,0% AnanasoHa u3aMepeHuin 1,0
Mpenenbl nsmepexus B kla (apyrvie npeaensl n eAUHNULLI M3MEPEHNS YKa3aTb)
-30(-31,5)...30(31,5) kMa | 30/30
-50...50 kMa | 50/50
-100...60 kMa | 100/60
-100...100 kMa | 100/100
-100...300 kMa | 100/300
-100...500 kMa | 100/500
-100...900 kMa | 100/900
-100...1500 «MMa | 100/1500
-100...2400 «IMa | 100/2400
[Inana3oH KOMMNeHcauum TeMnepaTypHON NOrpeLLIHoOCT
0...+50 °C 0050
-10...+70 °C 1070
-40...+80 °C 4080
BoamoxeH BbIGOp Apyroro AvanasoHa | ykasaTb
XapakTepucTiKa BbIXOAHOIO curHana
Bospacratowas (6asosas, no ymonyaHuto) TN+
Y6biBatowas (onums) -
MexaHuueckoe nNpycoeaMHeHNe K UCTOYHUKY AaBNEHUS
Cwm. Tabnuuy MMM Huxe koda 3aka3a (Mpumep: 6aszoBoe ncnonHexue - M20x1,5) | M1
OnekTpuyeckoe npucoeavHeHne
DIN43650C (4-koHT.) (baszoBoe nucnonHeHue) KC
DIN43650A (4-KoHT.) (onuus) KA
PC4-TB (onuus) PC
kabenbHbI BbIBOA IP65 ¢ ykazaHMeM ANVHbI B MeTpax (onums) Mnes
kabenbHbI BbIBOA IP68 C ykazaHMeM ANVHbI B MeTpax (onums) rNes
Matepuan ynnotHeHnus
NBR (6a30Boe ucnonHexue) NBR
FRM (onums) FKM
Hanunuve roc. nosepku
m

Mpumep kopa 3akasa:

KOPYHO-OMB-001MRS OATHUK OABIIEHWN

KOPYHA-AVB-001MRS-134-YXJ13.1-1P65-0,5-

100/100-0050-11+-M1-KC-NBR-IT1

SA-PA3PEXXEHWS C BbIXO[OM RS-485 CT3HNN



KOPYHA-AUB-001MRS

OATYMK OABIEHUA-PASPEXXEHUA C BbIXOOOM RS-485

MEXAHUWYECKUE MNMPUCOEAOWHEHUA (PASMEPDI) Tabnuua M1
Bug Bug Bug
pe3bboBoro Kop Yeprex pe3bboBoro Kop Yeprex pe3bboBoro Kop Yeprex
coeVHeHus coeVHeHus coeauHeHust
M20x1,5 M1 EE M20x1,5 M2 . ‘ ‘ p
‘ ‘ 8 = M20x1,5 o1
G1/2" G2 R G1/2" G5 -
- ‘ ‘ M20x1,5
M20x1,5 G 1/2 OT =
G1/2" POHMarnbHas
membpaHa
M14x1,5 M7 @;j
G1/2" G1 e S K1/2" K1 &
G1/4" G6 u::U
‘ ‘ 6 us
G 12" [M14x1,9) K 12"
e D
M12x1 M4 1] 3 .
A M12x1,5 M8 a K1/4" K2 o}
M12x1,5 M5
G 14 )
G1/4" G3 M12x1,5 IM12x1,5| o K 1/4"
M12x1
M10x1
M14x1,5 M6 M12x1,5 M9 m(
Gl/4 G4 = 7/16"-20 UNF | UNF1 |
G 14
M14x1,5 7/16" - 20 UNF
! M12x1,5
ANEKTPUYECKUE NMPUCOEOUHEHUA Tabnuua 3N
Bupg pasvéma / Bug pasbéma / Bun
Kog YepTex Kon YepTex pesbboBoro Kog YepTex
KOHHeKTopa KOHHeKTopa
coeavHeHust
1 ]
bt l — |
{
|
118 N
PC4-TB PC DIN43650C KC I 1 DIN43650A KA I
== !
‘&l
KabenbHbin KabenbHbI
BbiBOA IP65 nes BbIBO/ IP68 nes - ffif”if*
N3 . >
(renmeLa) _(seneneid) (KEAMbIL) (3enemsi)
KOPYHAO-OWB-001MRS JATHMK OABNEHUA-PASPEXXEHWA C BLIXOOOM RS-485 CTOHIMU




KOPYHO-ONB-001MRS OATHYUK OABNEHUS-PASPEXEHUS C BbIXOOOM RS-485
FTABAPUTDI

24

-
i

228

96

46

S27

G 1/2"

105064, r. Mocksa, yn. 3emnsaHoit Ban 4.27, ¢1p.4, oc.100 Ten./dbakc: (495)917-87-53; hitp:\\www.stenli.ru e-mail: info@stenli..u CTOHITA



